

creștine, au fost condamnați la 2 ani închisoare și 5.000 euro amendă. Se așteaptă un recurs.

■ Astăzi societatea surorilor a efricit micul dejun de dimineață de la 8:30 în cinstea celor născuți în iunie.

■ Astăzi, fanfara noastră este în misiune la Atlanta, unde se unește cu cele din loc, din Detroit și Kitchener, pentru lauda și cântările Domnului.

■ Clement, Tina și Josh Popovici s-au întors din România unde au fost pentru câteva zile cu ocazia unei conferințe medicale la care a luat parte fr. Clement.

■ Fratele Boris Levițchi a plecat în Atlanta pentru câteva săptămâni.

■ Societatea „România pentru Hristos” trimite bani la păstorii și predicatorii din România a căror cheltuieli nu pot fi acoperite de bisericile de acolo, de obicei frați care lucrează la țară și în zone sărace. Societatea este condusă de fr. Pitt Popovici și nu are salariați ci lucrează numai cu voluntari. În prezent Societatea are în grijă un număr de 150 de lucrători din România. Dacă aveți indemnul să ajutați, vă rugăm să chemați la telefon pe fratele Pitt (770.237.8380) sau să trimiteți banii pe adresa: Romania for Christ, P.O. Box 2329, Pleasant Hill, CA 94523.

■ Fratele Theo Șmilovici, care conduce misiunea „Jesus of Israel”, a plecat din nou pentru 9 săptămâni în misiune în România și Israel. Biserica din Puieni are un proiect de construcție care trebuie terminat. iar

bisericile din Israel trec prin greutăți în mijlocul frământărilor politice dintre israeliți și palestinieni. Iar fondurile misiunii au scăzut din cauza prețurilor la benzină și mâncare.

■ În ruinele fortăreței Masada din Israel s-a găsit o sămânță de finic, și arheologii au determinat că sămânța e veche de 2000 de ani și aparține unei specii de finici care nu mai există astăzi. Pusă în pământ, sămânța a încolțit și a crescut deja la 120 de cm. Cu această plantă se speră se se refacă specia de finici (curmali) care era foarte populară în acea regiune. Ierihonul era cunoscut ca *Cetatea Finicilor*.



■ Nivelul fluviului Mississippi și a afluenților lui a crescut amenințător și inundațiile sunt catastrofale. În Iowa, statul grănar al Americii, pagubele sunt inestimabile, un alt motiv de creștere a prețurilor.

■ Sora Yoanna Selagea a fost operată vineri la spitalul St. Alexis Medical Center, adresa: 1555 Barrington, Hoffman Estates. Să ne rugăm ca Bunul Tată ceresc să-i dea putere să treacă și prin această încercare.

Buletin Duminical

Biserica Baptistă Română din Metropola Chicago
484 E. Northwest Hwy (505 State Street), Des Plaines, IL 60016
Radio: WEEF 1430AM, duminica dimineața între 8:30 și 9:00
<http://www.rbc-chicago.org>



Ț timpul să pescuim

„Învățătorule, toată noaptea ne-am trudit, și n-am prins nimic; dar la cuvântul Tău, voi arunca mreжіle” (Luca 5:5)

1. Învățătorule... Simon Petru știa că Domnul este Hristosul care trebuia să vină, Împăratul lui Israel, și îi spune „Învățătorule!” De fapt Îi spune Domnului nu „Rabuni” cum ar fi fost normal unui învățător obișnuit, ci „*epistata*”, unul care are autoritate să poruncească. Nimeni nu are vreun folos din învățătura Domnului dacă nu-L recunoaște și ca Domn.

2. Toată noaptea ne-am trudit... Noapte se pescuiește bine, și ei erau pescari de meserie. Știau pe unde se adună peștele în lac, nu era prima oară când pescuiau. Dar iată, că au muncit toată noaptea fără să prindă vreun pește. Se întrebau: Unde sunt peștii? De ce nu trag? Apostolii erau și oboșiți, și descurajați.

3. Dar la Cuvântul Tău voi arunca mreaja... Cuvintele lui Petru ar părea că au în ele ceva ironic. „Doamne, noi suntem pescarii, nu Tu... Cum de vrei să ne dai nouă instrucțiuni de pescuire?” Dar în același timp, cuvintele lui seamănă cu ale unui copil care nu înțelege tot, dar ascultă. Și de la noi, Domnul așteaptă același lucru. Când ucenicii au ascultat, au prins așa de mult pește că „începeau să li se rupă mreжіle”.

Doamne, vrem și noi să Te ascultăm deplin, pentru ca să căpătăm și noi un har deplin și minunat.

Scoala Duminicală

22 iunie

Conducător demn de încredere

Evrei 12:1-13

Versetul de aur: Evrei 12:1-2.

29 iunie

Domnul Isus rămâne Același în veci

Evrei 13:1-16

Versetul de aur: Evrei 13:8

Gânduri răzlețe...

Dacă ar fi ultima mea zi...

Dacă aş cunoaște puțin din viitor, doar foarte puțin, atâta cât să-mi spună un înger că azi e ultima zi din viața mea, ce aş face?

Aș spune, „Doamne, minunate sunt planurile Tale pentru mine!”

M-aș apropia de cei dragi ai mei și le-aș mai spune odată că-i iubesc.

Aș încerca să văd dacă e cineva pe care aş putea să-l mai ajut, cu ce pot, cu ce am, cu o haină, o cămașă, un cuvânt bun, o mângăiere.

M-aș mai uita odată în zare să admir creația Tatălui ceresc, un soare care iese ca un mire din odaia de nuntă, o petală de floare, o pasăre în zbor, și aş spune: „Te laud, Doamne! Pe toate le-ai făcut atât de încântător de frumoase, și le-ai făcut că să mă pot bucura de ele și să-Ți laud Numele!”

I-aș mulțumi lui Dumnezeu pentru viața pe care mi-a dat-o și-o trăiesc aici pe pământ. I-aș mulțumi pentru toți cei pe care mi i-a hărăzit să fie cu mine pe cărare. I-aș mai spune Domnului că e un Dumnezeu uimitor în iubirea Lui, că tot ce face are amprenta harului, a minunilor, a perfecțiunii și frumuseții Lui fascinante.

Și I-aș cere iertare Domnului pentru gândul care mi-a venit adese ori că aş fi putut să rezolv problemele mai bine decât El. Știu că atunci când îi spun așa, și când mie îmi vine să plâng, El zâmbeste.

Aș chema familia în jurul meu și am cânta împreună. Ore în șir. Cântări una după alta. Aș mai spune câteva texte iubite, primele versete din Geneza, Psalmii 23 și 91, 32 și 34, sau Ioan 17, Apocalipsa 22, Ioan 3:16. Nu știu dacă m-aș apuca să mai țin o predică (scurtă)...

Aș merge pe stradă și i-aș întreba pe oameni: „Voi știți despre Domnul meu Isus Hristos? Domnul vieții, Domnul îndurărilor, Dumnezeul minunilor. Voi credeți în Înviere?”

Aș mai scrie doar câteva cuvinte, nu o poezie, și nici o cântare, dar totuși cel mai măiestru imn al universului: „Dumnezeu este dragoste!”

Poate aş vrea multe să mai fac și să spun. Dar poate m-aș așeza undeva pe un colț de buturugă și aş mai plânge puțin singur, pentru câte n-am făcut și ar fi fost bine să le fac; pentru câte am făcut și era mai bine dacă nu le făceam. Și aş spune: „Doamne, adu-ți aminte și de Mine când...”

Dar știți, poate ultima zi e chiar azi. Ar fi așa frumos! Oricum, „Doamne, minunate sunt planurile Tale pentru mine...”



Comunicări

■ Aproape 1800 de creștini se află arestați de poliție din cauza credinței lor în Eritrea (regiune la nordul Etiopiei și în dreptul Mării Roșii).



Carl Moeller, de la organizația „Open Doors”, afirmă că în închisoare condițiile sunt deplorabile, iar persecuția are și un alt efect. „Credincioșii sunt nevoiți să se întâlnească pe ascuns, în adunări mici, unde imnurile de laudă nu sunt cântate, ci spuse în șoaptă.” Moeller mai spune că, în ciuda atrocităților, a persecuției și a situației disperate, mai există speranță, iar biserica din Eritrea este vie. „Credincioșii din acea regiune ne cer să îi amintim în rugăciunile noastre”, a declarat reprezentantul organizației.

■ În duminica trecută am avut ca oaspeți pe următorii:

- Dr. Virgil Sezonov, din California, frate de corp cu fr. Iacob Sezonov

- fr. Petru Doboș, din Houston,

Mâine începe săptămâna de Școală Biblică de Vacanță la noi. Rugați-vă ca să fie o binecuvântare pentru copii, părinți și pentru întreaga adunare.

Programul este zilnic între 9:00 am - 1:00 pm. Copii vor fi serviți micul dejun și masa de prânz.

Înscrierile se mai pot face și astăzi.

împreună cu nepotul său, în vizită la familia Gavrilovici.

- fr. George Dancea, păstorul bisericii nr. 1 din Hollywood, Florida, și președintele Asociației noastre.

- Familia Pop Gheorghe din Cluj; sora Pop este soră de corp cu s. Marcela Hosu.

- fr și sora Ioan și Viorica Cojocărescu.

- sora Ana Mihuț, din Pâncota.

- fr. Teofil Glonțea, din Padukah, Kentucky, venit la înmormântarea sorei de corp, s. Tina Vaqie Glonțea, care a avut loc luna trecută dimineața.



■ Mulțumim celor care și-au păstrat dragostea pentru Seminarul din București și au în bugetul lor personal donațiile pentru ajutorul studenților de la Institutul Teologic de la București.

■ La priveghiul de marți seara pentru sora Rodica Baldi a predicat fratele Florin Câmpeanu, păstorul Bisericii Penticostale Philadelphia, din Chicago.

■ În Alger, doi creștini algerieni au fost dați în judecată și condamnați pentru prozelitism. Este al treilea caz penal împotriva convertirii la creștinism a musulmanilor, după o lege din 2006. Cei doi credincioși care împărțeau pe stradă pamflete